



## Piliscsaba Város Önkormányzat Képviselő-testülete

28/2024.

# JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** 2024. október 2-án 18:00 órakor Piliscsaba Város Önkormányzata Képviselő-testületének rendes, nyílt ülésén

**Helye:** Polgármesteri Hivatal, Díszterem (2081 Piliscsaba, Kinizsi u. 1-3.)

**Jelen vannak:** Thumáné Kauzál Melinda polgármester, Ay Zoltán képviselő, Koós Gábor képviselő, Radványi Béla képviselő, Rozovits Ferenc Péter képviselő, Simon Gyula képviselő, Singer Péter képviselő, Széles Ákos képviselő, Tázer Marianna képviselő, Dr. Juhász Andrea PhD jegyző, Pap Krisztina aljegyző, Vargáné Rokolya Ildikó pénzügyi osztályvezető, Győri Gábor intézményvezető, Grószné Manek Tímea, Farkas György, Styevola István, Pálffy Péter HVB elnök, Takács Viktória jegyzőkönyvvezető

**Thumáné Kauzál Melinda:** Nagy tisztelettel köszöntöm a megjelenteket 2024. október 2-án, Piliscsaba Város Önkormányzatának 18 órakor kezdődő alakuló ülésén. A 2024-29-es önkormányzati ciklus alakuló ülését ezennel megnyitom, és felkérem a képviselő-testület tagjait, a hivatal dolgozóit és a megjelenteket, hogy felállva hallgassuk meg a Himnuszt. (...) Az alakuló ülés napirendjeit a kiküldött meghívóban olvashatták, amelyek az alábbiak:

### Napirend

<i>Tárgy:</i>	<i>Előterjesztő:</i>
1. <i>Tájékoztatás a választás eredményéről</i>	<i>Pálffy Péter HVB elnöke</i>
2. <i>Önkormányzati képviselők eskütétele</i>	<i>Pálffy Péter HVB elnöke</i>
3. <i>Polgármester eskütétele</i>	<i>Pálffy Péter HVB elnöke</i>
4. <i>Polgármesteri program ismertetése (szóbeli)</i>	<i>Thumáné Kauzál Melinda polgármester</i>
5. <i>Szervezeti és Működési Szabályzat megalkotása (rendeletalk.)</i>	<i>Thumáné Kauzál Melinda polgármester</i>
6. <i>Alpolgármester megválasztása</i>	<i>Thumáné Kauzál Melinda polgármester</i>
7. <i>Alpolgármester eskütétele</i>	<i>Thumáné Kauzál Melinda polgármester</i>
8. <i>Polgármester illetményének, költségterítésének megállapítása, Testület által megállapított költségterítés mértéke</i>	<i>Dr. Juhász Andrea PhD jegyző</i>
9. <i>A bizottsági tagok megválasztása</i>	<i>Thumáné Kauzál Melinda polgármester</i>
10. <i>A bizottságok nem képviselő tagjainak eskütétele</i>	<i>Thumáné Kauzál Melinda polgármester</i>
11. <i>Képviselői tiszteletdíjak, alpolgármester illetményének megállapítása (rendeletalkotás)</i>	<i>Thumáné Kauzál Melinda polgármester</i>
12. <i>Javaslat tag delegálására a Pilisi Kötet Egyesületbe (szóbeli)</i>	<i>Thumáné Kauzál Melinda polgármester</i>
13. <i>A dísztermi ülésrend megállapítása (szóbeli)</i>	<i>Thumáné Kauzál Melinda polgármester</i>
14. <i>2024. évi Munkaterv módosítása</i>	<i>Thumáné Kauzál Melinda polgármester</i>

**Thumáné Kauzál Melinda:** Ebben a sorrendben kérem a napirendek szíves elfogadását.

## 1. napirend

### Tárgy: Tájékoztatás a választás eredményéről

**Pálffy Péter:** 2024. június 9-én rendben lezajlott Piliscsabán mind a polgármesteri választás, mind pedig a helyi önkormányzati képviselők választása. A 6640 névjegyzékben szereplő választópolgár közül megjelent választáson 3889 fő, ez megközelítőleg 59 százalékos részvételi arányt jelent. A polgármester-választás eredményéről a helyi választási bizottság a 40/2024-es számú határozatot hozta. Itt egyedül induló Thumáné Kauzál Melinda lett, így ő a határozat értelmében polgármesteri címet nyert. Az önkormányzati képviselők választásának eredménye, itt pedig felsorolnám a mandátumot szerzett képviselőket, akik jelen vannak, és a szavazatszámokat. Önkormányzati képviselőként mandátumot szerzett Simon Gyula 1959 szavazattal, Tázer Marianna 1886 szavazattal, Radványi Béla 1819 szavazattal, Rozovits Ferenc Péter 1692 szavazattal, Singer Péter 1572 szavazattal, Ay Zoltán János 1569 szavazattal, Koós Gábor 1442 szavazattal és Széles Ákos 1413 szavazattal. Mind a polgármester asszonynak, mind pedig a képviselőknek a megbízólevele korábban, június hónapban átadásra került.

## 2. napirend

### Tárgy: Önkormányzati képviselők eskütétele

**Pálffy Péter:** Eskütétel következik, mindenkit szeretnék megkérni, hogy álljon fel. Szeretném kérni a képviselőket, hogy mondják utánam a szöveget, az én után természetesen mindenki a saját nevét, az eskü végén pedig mindenki meggyőződése szerint mondja majd az Isten engem úgy segítse szöveget, illetve azt szeretném kérni, hogy az eskütétel után minden képviselő fáradjon ide és írja alá az eskü okmányt és átadásra is kerül.

**Minden Képviselő együtt:** „Én ... becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak alaptörvényéhez hű leszek, jogszabályait megtartom, és másokkal is megtartatom. A képviselői tisztségemből eredő feladataimat Piliscsaba város fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. Isten engem úgy segítse.”

*Pálffy Péter gratulált a képviselőknek, és átadta az eskü okmányt részükre.*

## 3. napirend

### Tárgy: Polgármester eskütétele

**Pálffy Péter:** Most pedig a polgármesteri eskütétel következik.

**Thumáné Kauzál Melinda:** „Én, Thumáné Kauzál Meinda becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak alaptörvényéhez hű leszek, jogszabályait megtartom, és másokkal is megtartatom. Polgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Piliscsaba város fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. Isten engem úgy segítse.”

*Pálffy Péter gratulált a polgármesterasszonynak, és átadta az eskü okmányt részére, majd 18 óra 12 perckor elhagyta az ülést.*

#### 4. napirend

##### **Tárgy: Polgármesteri program ismertetése**

**Thumáné Kauzál Melinda:** Tisztelt Képviselő Testület, Jegyző asszony! Tisztelt Megjelentek!

A vonatkozó rendelkezések értelmében a Polgármester az alakuló ülésen ismerteti az elkövetkező 5 évre vonatkozó programját. Ezen előírással összhangban szeretném ismertetni az előttem álló időszakra vonatkozó célokat, elképzeléseket, amelyekért dolgozni kívánok, és amelyek megvalósítása érdekében számítok a képviselő-testület segítségére, a Nemzetiségi képviselők aktív részvételére, az intézmény vezetők együttműködésére, a helyi civil szervezetek, és a lakosság támogatására. Nem gazdasági program, csupán egy kis betekintés a hozzáállásomról a jövőt illetően. Alapvetően arra törekszem, hogy városi közösségünk javát szolgáljam. Szeretném szeretett városunk lakosságát minél szélesebb körben bevonni saját életük megszervezésébe, jobbra tételébe. Fontosnak tartom a nyilvánosság biztosítását az önkormányzat működésében. Lehetőségeimhez képest minden rendezvényen részt kívánok venni. A jelen kor gyakorlatától eltérően a személyes kapcsolattartást tartom elsődlegesen jótékony hatásúnak a közösségi médiával ellentétben.

Feltett szándékom a folyamatban lévő pályázatok befejezése, elszámolásuk lezárása, új lehetőségek felkutatása, továbbá a Város csatornázási fejlesztése, és az utak felújításának kivitelezési folyamatának lezárása.

Az előttem álló ötéves ciklus során végrehajtandó feladataim körét tekintve a programom szorosan ráépül az előző öt év fejlődéseire, annak folytatására, és befejezésére. Az előző ötéves ciklus során végrehajtandó feladatok körét, még Alpolgármesterként láttam el. Polgármesterként is hiszem, hogy az elmúlt 5 évben jó úton jártunk. A kifogásolható részletszabályokat, kivitelezési hiányosságokat olykor korrigálni szükséges lesz, de ettől nem megriadva állok a feladat elé.

Elengedhetetlen részemről a településünkön már generációk óta itt élők, illetve az épphogy ideköltözötték megelégedettsége, egy igazi közösség építése.

Szintén elsődleges célom volt egy ügyfélbarát, hatékony, a Város lakóiért elkötelezett hivatal működtetése is, ahol szabályozott keretek között egy lakosság központú Hivatal működik. Ehhez most minden adott, hiszen egy elkötelezett vezető van a Jegyző személyében a Hivatal élén és megfelelő szakképzettségű, kiváló hivatali apparátust állítottunk fel a Város rendelkezésére.

A Városüzemeltetés, a kulturális központunk felvirágoztatása igen fontos számomra. Stabil munkatársi körét meg kell becsülni, hiszen ők programokat biztosítanak számunkra a hétköznapokon és az ünnepeken is, a városüzemeltetés igyekszik rendet, szépséget, tisztaságot teremteni. Közösség teremtő létük elvitalhatatlan. Ennek a területnek a fejlődése iránti átszervezésében számítok a Képviselő-Testületre. A képviselő-testületi munka alapja a partneri együttműködés, a nyíltság, a bizalom. Jó együttműködésre számítok a testület valamennyi tagjával. A bizottsági struktúra részben maradt, részben változik, de a Város érdekében történő jó döntéshozatali mechanizmus részemről nem változik.

Jó partnerségre törekszem a városban működő vállalkozások és az önkormányzat között. Állok minden a városunkban működő vállalkozó és a lakók rendelkezésére.

Az egészséges életmódot tekintve, a sportélet, a mozgáskultúra fejlesztése a tenni akarás, az **egyesületek** támogatása a célom, de egyben a visszaélések lehetőségének kizárása érdekében a költségvetési összegek ésszerűbb felhasználása ezen a területen is.

Támogatni szándékozom elődeimhez híven továbbra is a rászorulókat, a családok segítése elengedhetetlen felelősség számomra és bizony szociális területen van hova fejlődni.

Igyekszem megvalósítani a biztonságos-szép-tiszta, és virágos város elismerést a lakosok körében a jó Isten Áldásával!



## 5. napirend

### **Tárgy: Szervezeti és Működési Szabályzat megalkotása**

**Thumáné Kauzál Melinda:** A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011-es törvény, Mötv. 43. paragrafus 3. bekezdése alapján a Képviselő-testület az alakuló vagy az azt követő ülésen megalkotja, vagy felülvizsgálja az SZMSZ rendeletét.

Az Mötv. 41. § (2) bekezdése értelmében az önkormányzati feladatok ellátását a Képviselő-testület és szervei biztosítják. A Képviselő-testület szervei: a Polgármester, a Képviselő-testület bizottságai, a Polgármesteri Hivatal és a Jegyző.

Az Mötv. 57. §-a értelmében a Képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatában határozza meg bizottságait, a bizottságok tagjainak számát, a bizottságok feladat- és hatáskörét, működésük alapvető szabályait. Az alakuló vagy az azt követő ülésen a Polgármester előterjesztésére köteles megválasztani a törvény által kötelezően létrehozandó és a szervezeti és működési szabályzatban meghatározott bizottságait. A bizottság tagjává nem önkormányzati képviselő tag is választható. A nem önkormányzati képviselő tag jogai és kötelezettségei a bizottság ülésein megegyeznek az önkormányzati képviselő bizottsági tag jogaival és kötelezettségeivel. A (2) bekezdés szerint a képviselő-testület a kétezernél több lakosú településen pénzügyi bizottságot hoz létre.

Tekintettel arra, hogy az SZMSZ rendelet (36. § (2) bekezdésben) tartalmazza a Képviselő-testület bizottsági struktúráját, javaslatot teszek a bizottságok megalakítására az alábbiak szerint: Humán Bizottságot és Pénzügyi és Fejlesztési Bizottságot szeretnénk létrehozni. A Humán Bizottság 5 főből állna, 3 fő önkormányzati képviselőből és 2 fő külső bizottsági tagból. A Pénzügyi és Fejlesztési Bizottság, 9 főből, 6 önkormányzati képviselőből és 3 fő külső bizottsági tagból áll. A Képviselő-testület bizottságaira átruházott hatásköröket az SZMSZ 5. melléklete tartalmazza. Az SZMSZ rendelet tervezete kiküldésre került az 5. napirendi ponthoz tartozó előterjesztés 1. mellékletként.

Ezzel kapcsolatban kérdezem, hogy van-e valakinek észrevétele, kérdése? Akkor a rendeletalkotási javaslat következik.

A Képviselő-testület **9 igen szavazattal**, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

### **13/2024. RENDELET:**

Piliscsaba Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megalkotja a Képviselő-testület és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 13/2024. (X. 2.) önkormányzati rendeletét.

*A rendelet teljes szövege a mellékletben olvasható.*

## 6. napirend

### **Tárgy: Alpolgármester megválasztása**

**Thumáné Kauzál Melinda:** A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi Mötv.-ben meghatározott törvény rendelkezése értelmében a Képviselő-testület az alakuló vagy az azt követő ülésen az Mötv. szabályai szerint a Polgármester előterjesztése alapján megválasztja az Alpolgármestert. Az Mötv. rendelkezései szerint az Alpolgármestert a Képviselő-testület titkos szavazással, minősített többséggel választja meg a polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére. A Képviselő-testület az ezt megelőzően tárgyalt és elfogadott SZMSZ szerint egy Alpolgármestert választ, aki főállásban látja el feladatait. Az Alpolgármester jogai és kötelezettségei a megválasztásával keletkeznek, és az Alpolgármester a Polgármester irányításával látja el a feladatait. Egy Alpolgármester esetén az Alpolgármester a Polgármester általános helyettese. Főállású Alpolgármesternek Simon Gyula képviselő úr megszavazását javaslom. A titkos szavazáshoz kérem, a mikrovoks rendszer megfelelő funkcióját használjuk.

A Képviselő-testület **9 igen szavazattal**, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot fogadta el:

**Piliscsaba Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
219/2024. (X. 2.) számú határozata  
az Alpolgármester személyéről**

Piliscsaba Város Önkormányzatának Képviselő-testülete titkos szavazással a polgármester javaslatára a *Magyarország helyi önkormányzatairól* szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 74. § (1) bekezdése alapján 2024. október 2. napjától Simon Gyula képviselőt főállású alpolgármesterré választja.

Határidő: Azonnal  
Felelős: Polgármester

## 7. napirend

### Tárgy: Alpolgármester eskütetele

**Thumáné Kauzál Melinda:** Az Alpolgármester úr eskütetele következik. Kérem, mindenki álljon fel. Alpolgármester úr, kérem, mondja utánam a szöveget.

**Simon Gyula:** „Én, Simon Gyula becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak alaptörvényéhez hű leszek, jogszabályait megtartom, és másokkal is megtartatom. Alpolgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Piliscsaba város fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. Isten engem úgy segítjen.”

**Thumáné Kauzál Melinda:** Gratulálok sok szeretettel.

**Simon Gyula:** Köszönöm. Tisztelt Polgármester asszony, tisztelt Képviselőtársaim, tisztelt Jegyző asszony, tisztelt hivatali dolgozók, intézményvezetők és megjelentek. Egy pár szóval szeretném megköszönni a bizalmat, amit most kaptam. Készültem egy nagyon rövid köszöntővel. Több mint 30 éve szolgálom a települést, imádom Piliscsabát, már egész fiatalon hittem a közösség erejében. Tettem ezt a Piliscsabai Fiatalok Egyesületének elnökeként, majd később a Polgárőrségben, ahol az igazi közösséget találtam meg. Itt elértem, amit el lehetett érni. Polgárőrtársaimmal és rendőreinkkel egy biztonságos települést teremtettünk egy olyan településből, ahol a 90-es évek elején 31 napra 32 betörés jutott. Hatalmas feladat volt, de sikerült. Jó volt látni és tapasztalni, hogy rend lett. Örömmel és büszkeséggel töltött el, hogy ezt elismerik. Elismerték a rendőrség vezetői részéről, összesen 3 megyei főkapitánytól kaptam elismerést, később a Polgárőr érdemkereszt arany fokozatát, majd egy piliscsabai polgártársunk életének megmentéséért az Életmentő érdeméremet. 2021-ben a város képviselő-testületétől a Piliscsabáért emlékplakett kitüntetést kaptam, de a legnagyobb elismerést mégis Piliscsaba polgáraitól kaptam nap mint nap az utcán, a közérben, a közösségekben, a választások idején, amikor több alkalommal a legtöbb szavazatot kaptam. Így 2006 óta lehetek a piliscsabai emberek képviselője. Már a hatodik önkormányzati ciklusomat kezdem, de nem volt ez másképp most sem. A legnagyobb társadalmi támogatást tudhattam magaménak a szavazófülkékben. Most, hogy alpolgármester lehetek, újabb lehetőségek nyílnak meg arra, hogy tovább szolgáljam szeretett közösségemet. Sok minden fog változni, de valójában semmi. Ugyanúgy szolgálni fogok, mert számomra a képviselői munka szolgálat. Azzal, hogy a városházán fogok dolgozni, csak több lehetőségem lesz segíteni. Az emberek továbbra is számíthatnak rám, célom a lakosság igényeit tovább képviselni, összekötő kapocs szeretnék lenni a lakosság, az önkormányzat és a hivatal között. A problémákat tolmácsolni a Képviselő-testület felé, azokra lehetőség szerint Polgármester asszonnal és a Képviselőkkel megoldást találni. Fejleszteni, szépíteni és óvni a várost. Ott leszek a közösség ünnepein, a közösségi összejöveteleken, a bizottsági munkában, és ott leszek, ahol segíteni kell a bajban. A polgárőri munkámat továbbra is folytatom, hiszen számomra ez egy életre szól. Számíthatnak rám a társaim, a fiatalok, akik a kezem alatt tanulták meg, hogy ez egy nemes feladat, ez egy önkéntes szolgálat. Tartozom nekik ezzel, és azoknak a társaimnak is, akik már nem lehetnek közöttünk. Önkormányzati munkám miatt több részfeladatot át kell majd adnom, de ugyanúgy kiveszem majd a részem a járőrözés és a bűnmegelőzés mindennapjaiból is. Legjobb tudásom szerint azon leszek, hogy a Polgármester asszonnal, a Képviselőtársaimmal, a Hivatallal egy jól működő munkakapcsolatot alakítsak ki azért, hogy a közös munkánknek köszönhetően Piliscsaba egy élhető, fokozatosan fejlődő és továbbra is biztonságos település legyen. Köszönöm a testület, a választók, a közösségem, a családom támogatását, akik nélkül ez soha nem sikerült volna. Továbbra is minden igyekezettel Piliscsaba javát szolgálom. Köszönöm szépen.

## 8. napirend

### **Tárgy: Polgármester illetményének, költségtérítésének megállapítása, Testület által megállapított költségtérítés mértéke**

**Thumáné Kauzál Melinda:** Én itt az érintettségemet szeretném bejelenteni, úgyhogy nem szeretnék szavazni, ha lehet.

**Dr. Juhász Andrea PhD:** Az előterjesztés tartalmazza, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. paragrafus, 4-es bekezdés e) pontja alapján milyen központi illetménybére van. Ez természetesen vonatkozik az alpolgármesterre is, tehát százalékos megállapítás van. Mindenki láthatja, hogy bruttó 845.000 forint, illetve az általános költség átalánya 126.750 forint. A testület által mi 100.000 forintot kértünk megszavazni Polgármester asszonynak, tekintettel arra, hogy a 2024. évi költségvetésben ez benne van, minden vezető ezt megkapja, így méltánytalannak tartanám, hogyha kifejezetten a Polgármester asszony nem kapná meg. Kérdezem, hogy van-e valakinek kérdése, vagy bármilyen hozzáfűznivalója? Ha nincs, akkor szavazásra bocsátom.

A Képviselő-testület **8 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett**, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot fogadta el:

### **Piliscsaba Város Önkormányzata Képviselő-testületének 220/2024. (X. 2.) számú határozata a Polgármester illetményéről**

Piliscsaba Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

1. megállapítja, hogy Thumáné Kauzál Melinda polgármester havi illetménye 2024. október 1. napjától 845 000.- Ft, a költségtérítésének havi összege 2024. október 1. napjától 126 750.- Ft,
2. az 1. pontban megállapított költségtérítésen túl 2024. október 1. napjától további nettó 100 000.- Ft költségtérítést állapít meg,
3. felkéri a Polgármestert, hogy az 1-2. pontban foglaltakat a 2025. évi költségvetés készítésénél vegye figyelembe.

A 2. pont fedezete a 2024. évi költségvetés működési céltartalék sora.

Határidő: Azonnal, illetve értelemszerűen a 2025. évi költségvetés tervezésének időszaka

Felelős: Polgármester, Jegyző

## 9. napirend

### **Tárgy: A bizottsági tagok megválasztása**

**Thumáné Kauzál Melinda:** A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Möt.v.) 43. § (3) bekezdése alapján a Képviselő-testület az alakuló vagy az azt követő ülésen megalkotja, vagy felülvizsgálja az SZMSZ rendeletét.

Az Möt.v. 41. § (2) bekezdése értelmében az önkormányzati feladatok ellátását a Képviselő-testület és szervei biztosítják. A Képviselő-testület szervei: a Polgármester, a Képviselő-testület bizottságai, a Polgármesteri Hivatal és a Jegyző.

Az Möt.v. 57. §-a értelmében a Képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatában határozza meg bizottságait, a bizottságok tagjainak számát, a bizottságok feladat- és hatáskörét, működésük alapvető szabályait. Az alakuló vagy az azt követő ülésen a Polgármester előterjesztésére köteles megválasztani a törvény által kötelezően létrehozandó és a szervezeti és működési szabályzatban meghatározott bizottságait. A bizottság tagjává nem önkormányzati képviselő tag is választható. A nem önkormányzati képviselő tag jogai és kötelezettségei a bizottság ülésein megegyeznek az önkormányzati képviselő bizottsági tag jogaival és kötelezettségeivel. A (2) bekezdés szerint a képviselő-testület a kétezernél több lakosú településen pénzügyi bizottságot hoz létre.

Az Möt.v. 58-as paragrafus egyes bekezdése alapján a bizottság elnökének és tagjainak megbízatása a Képviselő-testület által történő megválasztással jön létre, s a Képviselő-testület megbízatásának időtartamára. A bizottság elnökét és az elnökkel együtt számított tagjainak több mint a felét az önkormányzati képviselők közül kell választani. A bizottságnak nem lehet tagja vagy elnöke polgármester és az alpolgármester. Az Möt.v.



43-as paragrafus 3-as bekezdése szerint a Képviselő-testület az alakuló vagy az azt követő ülésen a Polgármester előterjesztése alapján megválasztja a bizottságok tagjait. A hatályba lépett és megalkotott SZMSZ szerint bizottsági struktúránk az alábbi: Humán Bizottság 5 fővel, 3 plusz 2, Pénzügyi és Fejlesztési Bizottság 9 fő, 6 plusz 3. A bizottságok személyi összetételére az alábbiakban teszek javaslatot. Pénzügyi és Fejlesztési Bizottság: elnöknek Koós Gábor urat javaslom, elnökhelyettesnek Széles Ákos képviselőjelöltet, tagoknak Tázer Mariannát, Ay Zoltán Jánost, Radványi Bélát, Rozovits Ferencet, és külső bizottsági tagnak Styevola Istvánt, Farkas Györgyöt és Tóth Jánost. A Humán Bizottság tagjai: elnöknek Ay Zoltán Jánost javaslom, elnökhelyettesnek Radványi Bélát, Singer Pétert tagnak és külső bizottsági tagnak Grószné Mannek Tímeát és Schromeisz Jánost. A határozati javaslatok elfogadásához minősített szavazattöbbség szükséges. Van valakinek kérdése, javaslata a bizottságokkal kapcsolatban? Nincs, akkor a határozati javaslatok következnek.

A Képviselő-testület **9 igen szavazattal**, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot fogadta el:

**Piliscsaba Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
221/2024. (X. 2.) számú határozata  
a Pénzügyi és Fejlesztési Bizottság tagjairól**

Piliscsaba Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a *Képviselő-testület és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról* szóló 13/2024. (X. 2.) önkormányzati rendeletével összhangban, annak hatályba lépésével egyidejűleg a Pénzügyi és Fejlesztési Bizottság

- Elnökévé: Koós Gábort,
- Elnökhelyettesévé: Széles Ákost,
- Tagjává: Tázer Mariannát, Ay Zoltán Jánost, Radványi Bélát, Rozovits Ferencet,
- Külső tagjává: Farkas Györgyöt, Styevola Istvánt és Tóth Jánost

választja meg.

Határidő: Azonnal

Felelős: Polgármester

**Piliscsaba Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
222/2024. (X. 2.) számú határozata  
a Humán Bizottság tagjairól**

Piliscsaba Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a *Képviselő-testület és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról* szóló 13/2024. (X. 2.) önkormányzati rendeletével összhangban, annak hatályba lépésével egyidejűleg a Humán Bizottság

- Elnökévé: Ay Zoltán Jánost
- Elnökhelyettesévé: Radványi Bélát
- Tagjává: Singer Pétert
- Külső tagjává: Grószné Manek Tímeát és Schromeisz Jánost

választja meg.

Határidő: Azonnal

Felelős: Polgármester

## 10. napirend

### Tárgy: A bizottságok nem képviselő tagjainak eskütétele

**Thumáné Kauzál Melinda:** Rozovits Ferenc, mint a legifjabb Képviselő, megesküti a külső bizottsági tagokat.

**Rozovits Ferenc:** Kérek minden külső bizottsági tagot, legyen szíves utánam mondani az eskü okmány szövegét.

**Külső bizottsági tagok együtt:** „Én ... becsületesemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak alaptörvényéhez hű leszek, jogszabályait megtartom, és másokkal is megtartatom. A bizottsági tagsági

tisztségemből eredő feladataimat Piliscsaba város fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. Isten engem úgy segítjen.”

*Rozovits Ferenc gratulált a külső bizottsági tagoknak, és átadta az eskü okmányt részükre.*

## 11. napirend

### **Tárgy: Képviselői tiszteletdíjak, alpolgármester illetményének megállapítása (rendeletalkotás)**

**Simon Gyula:** A törvény rendelkezései szerint bejelentem érintettségemet ennél a napirendnél.

**Dr. Juhász Andrea PhD:** Kérdezem a testületet, hogy kéri-e kizárni alpolgármester urat, vagy szavazhat? Aki kizárást kér, az kézfeltartással jelezze. Akkor megállapítom, hogy nincs kizárva Alpolgármester úr, tehát szavazati joga van ebben az előterjesztésben is.

**Thumáné Kauzál Melinda:** Az SZMSZ megalkotásával összhangban önkormányzati rendeletben szükséges az állandó bizottsági elnöki és tagsági díj, tagsági díjazásra vonatkozó rendelkezések újraszabályozása. Az M5 Tv 35-ös paragrafus egyes bekezdése szerint a képviselő-testület az önkormányzati képviselőknek, a bizottsági elnököknek, a bizottság tagjainak tiszteletdíját, természetbeni juttatást állapíthat meg. A 2-es bekezdés alapján, ha az önkormányzati képviselő bizottság elnöke vagy tagja számára magasabb összegű tiszteletdíj is megállapítható, az önkormányzati képviselő számára történő tiszteletdíj megállapítása nem veszélyeztetheti az önkormányzat kötelező feladatainak ellátását. Jelen napirendhez tartozó előterjesztés egyes melléklete szerint, rendelettervezet tartalmazza a tiszteletdíjak mértékét, amely az alábbiak szerint alakul: Tiszteletdíj, havi alapidj 100.000 forint, külső bizottsági tag 50.000 forint, bizottsági tagság 150.000 forint, illetve 2 bizottság esetén 200.000 forint, a bizottsági elnököknek 300.000 forint. A rendelettervezet ugyancsak tartalmazza a megválasztott főállású alpolgármester illetményét és költségtérítését is. Így az alpolgármester illetménye a polgármesteri illetmény 80 százaléka, azaz bruttó 676.000 forint per hó. A költségtérítés mértéke ennek 15 százaléka, azaz bruttó 101.400 forint per hó. Ennek megfelelően rendeletalkotás következik.

A Képviselő-testület **8 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett**, ellenszavazat nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

### **14/2024. RENDELET:**

Piliscsaba Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megalkotja az alpolgármester illetményéről és költségtérítéséről, valamint az önkormányzati képviselők havi tiszteletdíjáról és egyéb juttatásairól szóló 14/2024. (X. 2.) önkormányzati rendeletét.

*A rendelet teljes szövege a mellékletben olvasható.*

## 12. napirend

### **Tárgy: Tagdelegálás a Pilisi Kötet Egyesületbe**

**Thumáné Kauzál Melinda:** A Pilisi Kötet Egyesület a Pilisi-medence kistérségi önkormányzatainak, területfejlesztési társulásának utódja. A pilisi térség polgármestereit fogja össze, éves átlagban kéthavonta, de a polgármesterek kezdeményezésére akár gyakrabban is összehívják ülést. Az egyesület tagjai a következő települések: Csobánka, Nagykovács, Solymár, Tinnye, Pilisvörösvár, Piliscsaba, Pilisszántó, Pilisszentiván, Pilisjászfalu, Remeteszőlős és Pilisborosjenő. Üléseiken gyakran részt vesznek a települések jegyzői is, és akár egy-egy témával foglalkozó hivatali munkatársak is. A Pilisi Kötet Egyesület létrehozásának célja hivatalosan az önkormányzati feladat és hatáskörök, valamint a Polgármester és a Jegyző államigazgatási feladat, és hatásköreinek hatékonyabb, célszerűbb közös ellátása, a közös területfejlesztési célok kidolgozására és megvalósítására. A határozati javaslat értelmében a Pilisi Kötet Egyesület ülésein Piliscsaba városát a Polgármester, míg akadályoztatása esetén a tisztségében az Alpolgármester, illetve Jegyző asszony helyettesítheti. Van-e valakinek ellenvetése, kérdése, hozzászólása? Akkor szavazzunk.

A Képviselő-testület **9 igen szavazattal**, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot fogadta el:



**Piliscsaba Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
223/2024. (X. 2.) számú határozata  
a Pilisi KÖTET Egyesületbe történő tag delegálásáról**

Piliscsaba Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a *Pilisi KÖTET Egyesületben* Piliscsaba Város Önkormányzatát Thumáné Kauzál Melinda polgármester képviseli, akadályoztatása esetén őt e tisztségében Simon Gyula alpolgármester, illetve Dr. Juhász Andrea PhD jegyző helyettesíti.

Határidő: Azonnal  
Felelős: Polgármester

### **13. napirend**

#### **Tárgy: A dísztermi ülésrend megállapítása**

**Thumáné Kauzál Melinda:** Az előzetes egyeztetések során kialakuló konszenzusnak megfelelően került meghatározásra az ülésrend. Kérem, hogy a testületi ülések alkalmával mindenki a most megállapított helyén foglaljon majd helyet. A most kialakított ülésrend a ciklusidő közben módosítható, ha érkezik rá javaslat. A határozati javaslatnak megfelelően az ülésrendet az asztalra helyeztük. Van-e valakinek esetleg ezzel kapcsolatban észrevétele? Akkor a határozati javaslat következik.

A Képviselő-testület **9 igen szavazattal**, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatokat fogadta el:

**Piliscsaba Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
224/2024. (X.2.) számú határozata  
a díszteremi ülésrendről**

Piliscsaba Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a képviselő-testületi ülések dísztermi ülésrendjét a melléklet szerint határozza meg.

Határidő: Azonnal  
Felelős: Polgármester

### **14. napirend**

#### **Tárgy: 2024. évi Munkaterv módosítása**

**Thumáné Kauzál Melinda:** A Képviselő-testület 2024. évi munkatervét a 211/2023. (XII. 4.) számú határozatával fogadta el, amely értelmében az októberi, rendes ülés időpontja 2024. október 21. napja. Tekintettel arra, hogy a Képviselő-testület 2024. szeptemberében két alkalommal ülésezett, rendes ülést 2024. szeptember 9. napján, rendkívüli ülést 2024. szeptember 19. napján tartott. 2024. október 2. napján, szerdán alakuló ülésre kerül sor, amelyet október 3-án, csütörtökön, a polgármesteri munka átadás-átvétele követ, amely nap már a 2024. október 7. napján, hétfőn esedékes humán bizottsági - munkaterv szerinti - ülésre történő postázás napja is. A Humán Bizottság 2024. október 7-i ülését követő napon kerül sor a Német Nemzetiségi Önkormányzat, majd október nyolcadikán, a Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat alakuló ülésére. Október tizedike napján, csütörtökön pedig a Pénzügyi és Fejlesztési Bizottság ülésére végezzük az anyagküldési feladatokat, majd október 14. napján bizottsági ülésre kerül sor. Olyan mértékben terhelt a hivatal a munkafeladatokkal, hogy azzal a kéréssel fordulunk a tisztelt Képviselő-testülethez, hogy a 2024-es évi munkatervben eredetileg tervezett októberi rendes ülés időpontját egy héttel eltolni szíveskedjenek. Így az októberi rendes ülés időpontját 2024. október 28. napján, hétfőn tartanánk. Van-e esetleg ezzel kapcsolatban valakinek ellenvetése? Akkor a határozati javaslat.

A Képviselő-testület **9 igen szavazattal**, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot fogadta el:

**Piliscsaba Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
225/2024. (X.2) számú határozata  
a Képviselő-testület 2024. évi Munkatervének módosításáról**

Piliscsaba Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 211/2023. (XII. 4.) számú határozattal elfogadott 2024. évi munkatervben szereplő októberi rendes ülés időpontját módosítja, amely értelmében az októberi rendes ülés 2024. október 28. napján (hétfőn) kerül megtartásra.

Határidő: 2024. október 28.

Felelős: polgármester

**Thumáné Kauzál Melinda:** Nagyon szépen köszönöm a megtisztelő jelenlétet és a segítséget. Az ülést bezárom 18 óra 55 perckor.

K.m.f

